

# ПОЧЕТНЫЙ СИЦИЛИЕЦ САЛЬВАТОРЕ АДАМО

Чтобы понять, что такое звездная слава Сальваторе Адамо, достаточно пройти с ним несколько шагов по мостовым Брюсселя или улочкам сицилийских поселков. Едва завидев Адамо, поклонники моментально обступают кумира, хлопают по плечу, просят сфотографироваться вместе и оставить автограф на память. В России он популярен уже не один десяток лет, а песня «Tombe la neige» («Падает снег») постоянно звучит в радиозэфире. Романтичный в песнях, 55-летний Адамо — романтик и в жизни. Достаточно послушать, как трогательно он говорит о своей жене.

— «Если бы ты была ветром, я стал бы парусником, чтобы укрощать тебя. Если бы ты была временем, я стал бы песочными часами, чтобы напоминать о тебе. Если бы ты была морем, я стал бы рекой, чтобы неустанно идти к тебе...» Это все о ней, о моей Николь, — рассказывает певец. — Моя жена — это моя крепость и моя пристань. Бидолль — так я нежно прозвал мою Николь. Мы знакомы, кажется, всю жизнь. Соседи, школьные друзья. Мы всегда были вместе.

Официально же поженились только в двадцать пять лет. Существует очень мало фотографий, на которых вместе со мной снята Николь. Я слишком люблю мою Бидолль, чтобы заставлять ее страдать: не хочу, чтобы папарацци приставали к ней на улице...

— Неужто поклонники осаждают и ваш дом?

— Чего только не бывало! Впрочем, переезжать с насиженного места в брессельском пригороде Юккль я все равно не собираюсь. Я родился на Сицилии. Для нас, сицилийцев, домашний

очаг свят. Дом и семья — главные ценности.

После войны многие подались из разоренной Италии в другие страны на заработки. Наша семья отправилась в Бельгию. Отцу пришлось стать шахтером. Недавно я побывал в родных местах. Мне показали наш старенький дом. Он полуразрушен и стоит пустой. А вообще меня пригласили, чтобы вручить медаль «Почетного сицилийца». Из певцов такой чести был удостоен только Фрэнк Синатра, чей род берет начало из этих же мест.



Семь дней —  
1999. — 1-7  
марта (и 9). —  
С. 40 — 41

— Кто в вашей семье пел? По чьим стопам пошли?

— Трудно сказать. Малограмотный крестьянин, мой отец обладал житейской мудростью, которая стоит дороже философских истин. С утра до ночи он вкалывал на шахте, чтобы прокормить нашу большую семью — семь детей! Мне прочили карьеру учителя иностранных языков — я был первым в школе не только по французскому, но и по немецкому, а я вместо того, чтобы грызть гранит науки, пел и играл на гитаре. В тринадцать лет, исполняя под гитару одну из собственных композиций, я выиграл в музыкальном конкурсе.

— И как воспринял ваши успехи отец?



В АВГУСТЕ 1998 ГОДА АДАМО СТАЛ ПОЧЕТНЫМ ГРАЖДАНИНОМ СИЦИЛИЙСКОГО ГОРОДКА КАМИЗО